

# 共済だより6月号掲載記事に係るお詫びと訂正について

平成25年6月5日発行の共済だより6月号「共済生活保険新規・更新手続きのご案内」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

組合員の皆様に、ご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げます。

## ○14ページ「退職後継続保障制度」

	誤	正
①加入資格 (告知事項)	<p>1. <b>【本人】</b> 申込日(告知日)現在、病気やけがで休職・休業中ではなく、かつ、病気により就業を制限されていない方</p> <p><b>【配偶者】</b> 申込日(告知日)現在、医師による治療期間中または、薬の処方期間中ではない方</p> <p>2. 申込日より起算して過去3カ月以内に、医師による診察または健康診断・人間ドックを受け、その結果、検査(再検査・精密検査を含みます)・入院・手術をすすめられていない方</p> <p>3. 申込日(告知日)より起算して過去5年以内に、別表記載の病気により、連続して7日以上<sup>1</sup>の入院をしたことのない方</p>	<p>1. <b>【本人】</b> 申込日(告知日)現在、病気やけがで休職・休業中ではなく、かつ、病気により就業を制限されていない方</p> <p><b>【配偶者】</b> 申込日(告知日)現在、医師による治療期間中または、薬の処方期間中ではない方</p> <p>2. 申込日(告知日)より起算して過去12カ月以内に、別表記載の病気により、連続して14日以上<sup>2</sup>の入院をしたことのない方</p>